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O¢pa 1. (o) Beeite to bpo e axohoudiog a, = "/17 + 27 + - - - 4+ 10™. (0,5 pov.)
(B) E€etdote w¢ mpog TNy aUyxALoT TIC ENOUEVES OELRES
e 1 B N I N B RN < N 1
(i) ; (1 — sm(ﬁ)) (ii) HZ:O - (iii) ; ( . ) (iv) ; e

(2 pov.)

Ocpa 2. (o) eddte n oewpd Taylor e ouvdptnone f(x) = €*, x € R, ye xévtpo 0

=\ (=1)"(In2)"
xo = 0, xou 01N cuveyewa Beelte To dpoioua TNE oeLEdg Z (=1)"(In2) ‘

(1 yov.)
—~ n!
(B) Me Bdon to avdmtuypo TG cLVEETNONG T Vo TOETE OE BUVOOCELRY TIC ETOUEVES
1
ouvopthoee (i) = te(—1,1), (ii) e t € (—1,1) xou (iii) arctanzx, z € (—1,1).
(1,5 pov.)
. , , , e +3
O¢pa 3. (a) Trohoyiote 10 wdplGTO OROXAARELUOL ) (1 pov.)
m/4 2 Y sint
(B) Trohoyiote to phxoc L = / 1+ (y'(2)” da e xounihne y(z) = / - dt,
0 0
z € [0, g] (1,5 pov.)
2 /. 7 2 x3 + y3
Ocpa 4. () Abveton n ouvdpmon f : R* = R pe f(0,0) = 0 xou f(z,y) = o oV

(x,y) # (0,0). (i) Bpeite tic yepiée mopaywdyoue e f oto onuelo (0,0). (ii) Beelte tny
, : L , of o ft-u) = £(0,0)
xotd xateduvon e Topdywyo oto anueio (0,0), %(0, 0) = 15% . , 0OC

Tpog évo povadlaio didvuopo u = (ug, us). (1 uov.)

(v) Atveton 1 ouvdptnon f : R? — R ye tono
f(z,y) =2° + y* + 3zy.

Bpeite xou yapaxtpeiote o tomxd axpdrata tne f. (Abveton 61t A = forfyy — f2,). (1,5
uov.)

Awdpxeia E&gtaong: 2 wpeg xou 30°

KaAxn Erxnuvtuyla



